
Όλα τα νερά είναι ίδια,
σωστά;

ΛΑΘΟΣ!
Ανακαλύψτε τους λόγους που
κάνουν το Κορπή µοναδικό...!

ΒΑΣΙΚΑ ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΝΕΑΣ ΦΙΑΛΗΣ Ο.5L

30% λιγότερο πλαστικό,
συγκριτικά µε το προηγούµενο µπουκάλι Κορπή.

35% λιγότερο πλαστικό, συγκριτικά µε το µέσο όρο των 
µπουκαλιών των βασικών ανταγωνιστών στην ελληνική αγορά.

Ευκολότερο στην ανακύκλωση
Ευκολότερο στο πιάσιµο

ΚΟΡΠΗ 0.5L - Καινοτοµία και Ευσυνειδησία 
(στόχος λανσαρίσµατος: Μάιος 2010)

Το Κορπή, από τα µέσα του 2010, θα διαθέτει το ελαφρύτερο µπουκάλι στην ελληνική αγορά στo 0.5L.
Ο αντίκτυπος στο περιβάλλον µε µια δραστική µείωση του βάρους του µπουκαλιού σε πρώτη φάση στα 
12.0g και σε δεύτερη φαση στα10.5g είναι φυσικά εντυπωσιακός. Μείωση υλικών συσκευασίας, 
ευκολότερη ανακύκλωση, χαµηλότεροι ρύποι στο περιβάλλον συνιστούν την πιο ελπιδοφόρα κίνηση
που θα µπορούσαν να περιµένουν οι καταναλωτές και οι συνεργάτες του Κορπή.

Γιατί όµως εγκαταλείπουµε το «ξεχωριστό», κλασσικό και αγαπητό σε όλους, τετράγωνο µπουκάλι
0.5L Κορπή; H απάντηση είναι µία: οι ανάγκες της εποχής µας το επιβάλλουν! Το τετράγωνο µπουκάλι 
δε µας έδινε τεχνικά τη δυνατότητα να µειώσουµε περαιτέρω το βάρος του προς την κατεύθυνση της 
προστασίας του περιβάλλοντος, κάτι το οποίο είναι τεχνικά εφικτό µε την αλλαγή σε στρογγυλό µπουκάλι.

ΚΟΡΠΗ και Αειφόρος Ανάπτυξη

Στην εποχή που η προστασία του περιβάλλοντος και η αειφορία είναι πλέον στις πρώτες θέσεις 
στις ατζέντες όλων των χωρών και στις συνειδήσεις όλων µας ως ένα µείζονος σηµασίας θέµα,
το Κορπή κάνει τα λόγια πράξεις. Συγκεκριµένα, το Κορπή έχει µειώσει τα τελευταία 10 χρόνια
τα υλικά συσκευασίας του κατά περίπου 40%, συµβάλλοντας άµεσα στην προστασία του 
περιβάλλοντος. Πρόσφατη κίνηση για το Κορπή, ως µέλος της Nestlé Waters (η οποία έχει 
υιοθετήσει σε παγκόσµιο επίπεδο τη συγκεκριµένη πρακτική), είναι η καινοτοµία µε το λανσάρισµα 
των πιο «σύγχρονων» µπουκαλιών 1.5L και 0.5L, τα οποία έχουν πολύ χαµηλό βάρος πλαστικού. 
Οι προσπάθειες του Κορπή στον τοµέα της µείωσης του πλαστικού είναι συνεχείς, παρά το γεγονός 
ότι οι πλαστικές συσκευασίες εµφιαλωµένου νερού αντιπροσωπεύουν µόλις το 0.003% της 
συνολικής κατανάλωσης πλαστικού στις Η.Π.Α.! (σύµφωνα µε την Υπηρεσία Περιβαλλοντικής 
Προστασίας των Η.Π.Α.)

Tο δώρο της φύσης για τον άνθρωπο



Tο δώρο της φύσης για τον άνθρωπο

ΚΟΡΠΗ και Επιστηµονική Υποστήριξη
Συγχρόνως, η σηµαντική επιστηµονική γνώση και εµπειρία, που έχει αναπτύξει
η Nestlé Waters σε θέµατα ποιότητας και καινοτοµίας σε παγκόσµιο επίπεδο, σε 
συνδυασµό µε τη διαρκή συµβολή των ερευνητικών κέντρων των: Nestlé Research 
Center (Λωζάννη, Ελβετία) σε θέµατα µικροβιολογίας, Université de Neuchâtel
(Ελβετία) µέσα από το τµήµα υδρογεωλογίας και του Nestlé Waters PTC (Product 
Technology Center) σε θέµατα καινοτοµίας και ανάπτυξης προϊόντων, καθιστούν
τα προϊόντα Κορπή πρωτοπόρα και καινοτόµα. Το µέλλον µας στον τοµέα της 
επιστηµονικής εξέλιξης προµηνύεται ιδιαίτερα ελπιδοφόρο και οι απαιτήσεις των 
καταναλωτών µας για διαρκή ανάπτυξη µας βρίσκουν ιδιαίτερα ευαισθητοποιηµένους.

ΚΟΡΠΗ - Ασφάλεια και Ποιότητα
Και όλα αυτά, πάντοτε µε γνώµονα τον τελικό καταναλωτή Κορπή. Μέσα από 500 ποιοτικούς ελέγχους 
καθηµερινά στο εργοστάσιο Κορπή (Μοναστηράκι Βόνιτσας - Αιτωλοακαρνανία), σε συνθήκες υγιεινής που
τα διεθνή standards της Nestlé Waters διασφαλίζουν, είµαστε απόλυτα βέβαιοι ότι παρέχουµε ένα ανώτερο 
ποιοτικά και ασφαλές νερό στην ελληνική αγορά. Ένα νερό µε σύσταση µοναδική:

• Προέλευση από τα φυσικά προστατευµένα Ακαρνανικά βουνά, µια περιοχή µε παρθένες εκτάσεις,

• Ιδανικό για δίαιτα πτωχή σε νάτριο, λόγω της χαµηλής περιεκτικότητάς του σε νάτριο, γεγονός που το καθιστά  
   ιδανικό για την αντιµετώπιση προβληµάτων υπέρτασης ή νεφρών (διουρητικό), όπως και για τη πρόληψή τους.  
   Άλλωστε, σύµφωνα µε στατιστικά στοιχεία, περίπου το 30% των ενηλίκων  Ελλήνων πάσχει από υπέρταση και  
   το ποσοστό αυτό ανέρχεται σε 50% στα άτοµα τρίτης ηλικίας (πηγή ΑΠΕ: 17 Μαϊου 2007),

• Χαµηλή Περιεκτικότητα σε Άλατα, γεγονός που το καθιστά ιδανικό για κατανάλωση από παιδιά ή βρέφη,

• Πρακτικά µηδενική περιεκτικότητα σε Αµµωνιακές Ρίζες, Νιτρικά και Νιτρώδη, γεγονός που πιστοποιεί 
   µε τον καλύτερο δυνατό τρόπο την καθαρότητα του υδροφόρου ορίζοντα από τον οποίο προέρχεται.
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ΚΟΡΠΗ 1.5L - Ανανέωση µε θετικό
περιβαλλοντικό και κοινωνικό αντίκτυπο

Στα πλαίσια της πρωτοπορίας της εταιρίας µας σε θέµατα καινοτοµίας, τον Ιούνιο
του 2009 καινοτοµήσαµε εκ νέου µε το νέο µπουκάλι Κορπή 1.5L µε βάρος 26.2g, το 
οποίο έχει λάβει ιδιαίτερα θετικές κριτικές για τη σταθερότητα, την ευκολία στη χρήση του, 
τη µεταφορά και την αποθήκευσή του, ακόµη και στις πιο αντίξοες συνθήκες. Το Νοέµβριο 
του ίδιου χρόνου, το Κορπή κυκλοφόρησε το ίδιο µπουκάλι µε ακόµη πιο χαµηλό βάρος 
συσκευασίας στα 24.5g. Το µπουκάλι αυτό σηµατοδοτεί µια νέα εποχή στην ελληνική 
πραγµατικότητα, καθώς είναι το ελαφρύτερο µπουκάλι νερού που έχει κυκλοφορήσει στην 
ελληνική αγορά στο 1.5L. Όπως σε κάθε νέο προϊόν, έτσι και σε αυτό, αντιµετωπίσαµε 
προβλήµατα στην αρχή, όπως µε την εφαρµογή του νέου πώµατος που το έκανε δύσκολο 
στο άνοιγµα. Από τις αρχές Απριλίου το επιλύσαµε, συνδυάζοντας το αεροστεγές µε την 
πρακτικότητα-ευκολία του ανοίγµατος. Το νέο µπουκάλι, παρά το γεγονός ότι είναι πιο 
ελαφρύ, εξακολουθεί να περιβάλλει µε τη µέγιστη δυνατή ασφάλεια το πολύτιµο 
περιεχόµενό του, το Φυσικό Μεταλλικό Νερό Κορπή!
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